
 

COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

CONTRATO DE CONCESSÃO ONEROSA N.º 523/2023

ATA DA 2ª REUNIÃO DA 
COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E FISCALIZAÇÃO – CAF

Hospital Regional de Toledo – HRT
Instituto De Desenvolvimento, Ensino e Assistência a Saúde – IDEAS

MEMBROS  DA  CAF  –  Portaria  n.º  422  de  20/06/2023  –  Órgão  Oficial  Eletrônico  do 
Município n.º 3.591, de 21/06/2023

Membros Instituição/Unidade Representada

Diane Michely Cassaro Secretaria Municipal de Saúde de Toledo

Elói Ítalo Groeler Secretaria Municipal de Saúde de Toledo

Jéssica Rosin Secretaria Municipal de Saúde de Toledo

Raquel Wammes Schwab Secretaria Municipal de Saúde de Toledo

Tiago Henrique Godoy da Silva Secretaria Municipal de Saúde de Toledo

Felipe Heck Soares Conselho Municipal de Saúde

Teomar Roque Jantsch Conselho Municipal de Saúde

Marciane Spechtt Representantes do CRESEMS

Silvana Paslauski Representantes do CRESEMS

Ornélio Wolchik Representantes do CRESEMS

LOCAL: Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Saúde de Toledo

DATA: 10 de maio de 2024

HORÁRIO: 14h00mim

Em 10 de maio de 2024, às 14h00mim, foi realizada a 3ª Reunião da CAF – Comissão de 
Avaliação e Fiscalização do Contrato da Concessão Onerosa n.º 523/2023, firmado com o 
Instituto de Desenvolvimento, Ensino e Assistência à Saúde – IDEAS, para o gerenciamento 
do Hospital Regional de Toledo. PRESENTES na reunião: Diane M. Cassaro (Diretora Geral 
da  SMS  Toledo),  Raquel  W.  Schwab  (Coordenadora  Geral  da  SMS  Toledo),  Elói  Italo 
Groeler (Diretor do Departamento Administrativo e Financeiro da SMS Toledo), Tiago H. G. 
da Silva (Assistente  Administrativo do Departamento de Gestão da SMS Toledo),  Jéssica 
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Rosin  (Enfermeira  do  Departamento  de  Gestão  da  SMS  Toledo),  Itamar  Weiwanko 
(representante do Conselho Municipal de Saúde), Adelete Becker (Secretária Municipal de 
Saúde de Mercedes), Ademar F. Leandro (Secretário de Saúde de Entre Rios do Oeste) e 
Gabriela  Kuckarski  (Secretária  Municipal  de  Saúde  de  Toledo).  AUSENTES: Ornélio 
Wolchik  –  justificado.  Felipe  Heck  Soares  –  sem justificativa  apresentada.  Trabalho da 
Comissão:  Iniciamos  com a  apresentação  dos  membros,  considerando-se  a  alteração  dos 
representantes  tanto  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  (CMS)  quanto  do  CRESEMS 
(Conselho  Regional  de  Secretários  Municipais  de  Saúde),  bem como contextualização  da 
Comissão  de  Avaliação  e  Fiscalização.  Na  sequência,  Jéssica  faz  a  retomada  dos 
encaminhamentos da reunião anterior, sendo eles: informar que dentro da página oficial do 
Município de Toledo já constam os relatórios assistenciais enviados pelo IDEAS até então, 
bem como as atas das reuniões realizadas pela CAF. Além disso, o Regimento Interno da 
CAF também foi esboçado para que seja apresentado e discutido nesta reunião. Seguimos 
para  análise  dos  Relatórios  Assistenciais  enviados  pelo  IDEAS  referente  aos  meses  de 
Janeiro, Fevereiro e Março de 2024, com apresentação dos relatórios impressos e também de 
tabela-resumo apresentada em tela, além da leitura e rubricamento de todas as páginas pelos 
presentes. A discussão dos membros em relação aos relatórios foi nos seguintes tópicos: 1) 
Itamar questiona a apresentação dos dados referentes aos exames de imagem, sugerindo que 
seja especificado também a realização de outros exames, além de Tomografias e Raios X; 2) 
Ademar questiona a ausência de representantes do HRT / IDEAS na CAF sendo esclarecido 
por Gabriela que o Contrato 523/2023 prevê a composição desta Comissão e não contempla 
tal  representação,  bem como a  finalidade  da  CAF vai  na  contramão  da  presença  de  um 
representante do IDEAS, como membro, na mesma; 3) Itamar questiona sobre contratos e 
repasse financeiro realizado ao HRT, sendo esclarecido por Elói que avaliação e fiscalização 
da  parte  financeira  e  orçamentária  é  realizada  por  outra  comissão,  sendo  a  CAF 
exclusivamente  assistencial;  4)  Ademar  questiona  quanto  a  distribuição  de  vagas  para 
consultas ambulatoriais e é esclarecido por Diane que as vagas são distribuídas, de forma per 
capta,  via  CARE;  deriva  da  análise  dos  dados  referentes  ao  aproveitamento  das  vagas 
ofertadas como é feita a distribuição das sobras; Diane também explica que essa distribuição 
está sendo feita através de um grupo entre os municípios e a Regional de Saúde / SCRACA; 
Sugere-se à  CAF buscar  maiores  esclarecimentos  sobre essa redistribuição,  para que haja 
otimização das vagas ofertadas; 5) Ainda em relação às consultas ambulatoriais, sugere-se que 
esclarecimento em relação a não uniformização das especialidades médicas entre os meses 
analisados  e  também  esclarecimento  quanto  ao  detalhamento  dos  atendimentos 
multiprofissionais  realizados ou então a previsão de início dos mesmos;  6) Ao longo dos 
relatórios elaborados pelo IDEAS são mencionados protocolos internos para investigação de 
situações  específicas,  sendo  eles:  2024019331  e  2024023105  que  trata  de  procedimentos 
cirúrgicos e o protocolo 2024017033 que trata da instituição da Comissão de Prontuários, 
porém, no mês de março/2024 não houve a apresentação do dado “elaboração de prontuário 
de acordo com a Comissão”, como apresentado nos meses de janeiro e fevereiro; Desse modo, 
sugere-se que o IDEAS forneça informações acerca do andamento de tais protocolos à CAF. 
Encerrados os questionamentos acerca dos relatórios assistenciais, passamos para a leitura e 
discussão  do  esboço  do  Regimento  Interno  da  CAF.  Leitura  do  documento  na  íntegra 
realizada  por  mim,  com  a  realização  dos  devidos  ajustes.  Regimento  Interno  da  CAF 
aprovado por consenso e unanimidade. Segue-se a eleição do Presidente e do Secretário da 
CAF; indicadas e eleitas Diane Michely Cassaro e Jéssica Rosin, respectivamente. Realizada 
alteração do cronograma de reuniões da CAF, ficando estabelecido a última quinta-feira do 
mês, às 14 horas, na Sala de Reuniões da SMS, bimestralmente.  Constitui-se subcomissão 
para elaboração do Plano Operativo, sendo os membros indicados: Diane M. Cassaro, Ornélio 
Wolchik, Ademar F. Leandro e Adelete Becker, além do convite à representantes do HRT / 
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IDEAS e também da 20° Regional de Saúde; o início destes trabalho ocorrerá em data a ser 
definida em comum acordo entre os indicados nos próximos 30 dias. Encaminhamentos: 1) 
atualização  da  Portaria  de  Constituição  da  CAF  com  os  novos  membros;  2)  devidos 
encaminhamentos quanto aos questionamentos levantados pela CAF; 3) início dos trabalhos 
da  elaboração  do  Plano  Operativo;  Encerramento:  Lavro  a  ata,  eu  Jéssica  Rosin  e 
encerramos às 15:40h ---------------
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